



IZVJEŠĆE O RADU TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA SLUNJA ZA 2015. GODINU

Aktivnosti Turističke zajednice grada Slunja u 2015. godini bile su usmjerene prema ispunjavanju osnovnih zadaća Turističke zajednice kao što su: unapređenje uvjeta boravka turista, promocija turističkog proizvoda i razvijanje svijesti važnosti o gospodarskim, društvenim i drugim učincima turizma, te potreba i važnost očuvanja i unapređenja svih elemenata turističkog proizvoda područja Zajednice.

Turistička zajednica grada Slunja zaposlila je direktora ureda koji započinje sa radom 08.04.2015.

Do zaposlenja direktora Turistička zajednica grada Slunja obavljala je uobičajne poslove potrebne za rad ureda.

U razdoblju od 01.01.2015. do 31.12.2015. na području grada Slunja ostvareni su sljedeći rezultati dolaska i noćenja gostiju:

26,959 dolazaka (domaći gosti 1.629 osoba, strani gosti 25.330 osoba)

35,400 noćenja (domaći gosti 2.740 osoba, strani gosti 32.660 osoba)

U odnosu na 2014 godinu ostvareno je povećanje noćenja od 23%

Najveći broj gostiju nam dolazi iz Južne Koreje koji čine 23,48% ukupnog broja noćenja, zatim ih slijede gosti iz Izraela koji čine 11,66% ukupnog broja noćenja, domaći gosti čine 7,74% ukupnog broja noćenja.

Uključili smo se u projekt uređenja destinacije "Volim Hrvatsku" koju vodi Hrvatska turistička zajednica. U akciju pod nazivom „Za ljepši Slunj“ nagradili smo sudionike za najljepše uređen balkon, okućnicu i ugostiteljsku terasu. Izabrali smo 3 člana komisije(djelatnici TZ) koji su obišli Slunj i okolicu te izabrali pobjednike akcije. Pobjednici akcije „Za ljepši Slunj“ su za nagradu dobili poklon bon u cvjetnom centru „Nena“ u vrijednosti 600,00kn te okvirenu fotografiju.

Organizirali smo tradicionalnu manifestaciju „Izložbeni korzo“ 14-ti put zaredom koja je održana 01.08.2015. u sklopu Dani grada Slunja. Na manifestaciji je sudjelovalo 6 KUD-ova iz raznih krajeva Hrvatske te Bosne i Hercegovine. Pored nastupa KUD-ova u sklopu manifestacije organizirali smo nastup Slunjskih mažoretkinja, nastup grupe „Krivi Dur“ te prezentaciju i

degustaciju raznih domaćih proizvoda (sirevi, med, pekmezi, ručni radovi, vina,..) 20ak izlagača/šandova iz cijele Hrvatske.

U sklopu Dani grada Slunja organizirali smo natjecateljsku biciklijadu. Na biciklijadi je sudjelovalo 50ak natjecatelja u 2 kategorije(do 12 godina i stariji) te smo nagradili pobjednike prikladnim nagradama u muškoj i ženskoj kategoriji.

Organizirali smo Humanitarnu biciklijadu pod nazivom „Tour de Slunj“ koja je održana 19.09.2015. Biciklijada se kretala na ruti 23 (Slunj,Lađevac,Videkić selo,Lumbardenik, Slunj) dužine 24 km u kojoj je sudjelovalo 55 učesnika. Tokom vožnje imali smo dvije okrijepe (zakuska i piće). Nakon vožnje organizirali smo zabavno glazbeni program za sve sudionike i posjetitelje u gradskom parku uz grupu Mosint Nagant iz Karlovca. Sav prihod od kotizacije je išao u dobrotvorne svrhe. U biciklijadi sudjelovalo je 16 sponzora/donatora te je skupljeno ukupno 5000kn koje smo donirali Katarini Brajdić za nabavu ortopedskog pomagala.

Od planiranih aktivnosti nismo uspjeli organizirati gastro manifestaciju pod nazivom „Slunjska gastronomija“. Manifestaciju nismo ostvarili zbog problema u organizaciji (nismo mogli naći potrebnog kuhara).

Od novih proizvoda u 2015. godini uspješno smo označili 180km biciklističkih staza(ukupno 8 ruta) te izdali pripadajuće karte za iste. Završili smo elaborat za označavanja staza za nordijsko hodanje. 13.11.2015. održali smo edukaciju za voditelja nordijskog hodanja u kojemu je sudjelovalo 5 učesnika.

Od komunikacijskih vrijednosti ažurno smo održavali i oglašavali sve aktivnosti preko službene web i facebook stranice. Sve manifestacije i potrebne obavijesti smo također promovirali putem letaka, postera, e-mailova te preko raznih medija (Radio Slunja, TV4rijeke). Snimljeno je nekoliko članaka o Slunju i Rastokama (tourist TV, Lika.hr, Rai 3, 3 op Reis-nizozemska tv ekipa,HRV radio) te o mlinarenju u Rastokama (Dobro jutro Hrvatska)

Otisnuli smo i izdali nove ažurirane infobrošure (15000kom). Isto tako, dovršili smo i otisnuli karte biciklističkih ruta (1000kom).

Što se tiče projekta postavljanja smeđe signalizacije započetog u 2014. godini nismo postavili znakove predviđene planom. Signalizaciju nismo postavili iz razloga što na području grada Slunja je postavljeno veliki broj ilegalnih znakova koje je potrebno ukloniti prije postavljanja smeđe signalizaciju te zbog toga nismo dobili suglasnost Hrvatskih cesta. U tijeku je dogovor sa TZ Rakovice i TZ Plitvičkih jezera u suradnji zajedno sa Hrvatskim cestama za uklanjanje nezakonito postavljenih znakova te uvođenje reda kod postavljanja istih.

Zajedno sa TZ Ogulin, TZ Rakovica i općinama Tounj, Saborski, Plaški, Josipdol osnovali smo PPS destinaciju pod nazivom Centar smaragdnoog krša Hrvatske. Čekaju se daljnje upute od koordinatora.

Info table(2 kom) plana grada sa naznačenom ugostiteljskom, smještajnom i ostalom turističkom ponudom nisu postavljene prema planu. Table nisu postavljene iz razloga što izvođač radova nije dovršio table.

Organizirali smo 13.11.2015. edukaciju za voditelja nordijskog hodanja u kojemu je sudjelovalo 5 učesnika. Prisustvovali smo edukaciji za novi sustav prijave i odjave turista e-visitor. Zajedno sa TZKŽ sudjelovali smo na prezentaciji klastera u Amsterdamu. Sudjelovali smo na radionici Inovacija u razvoju turističkog proizvoda I i II (radinica je dalje aktivna), regionalana radionica obiteljskog smještaja te na DMK forumu.

Zajedno sa iznajmljivačima prisustvovali smo na Forumu obiteljskog smještaja.

05.12.2015. organizirali smo zabavno-edukativni izlet u Terme Tuhelj. Na izletu smo također posjetili imanje Vuglec breg te Advent u Zagrebu.

Pored izvršavanja osnovnih zadaća Turistička zajednica grada Slunja je uvela Sustav korištenja javne turističke infrastrukture u vodeničarskom naselju Rastoke(u daljnjem tekstu: sustav).

Rad sustava započet je sa 01.05.2015 godine. Izvršene su pripremne i zakonske obaveze koje su bile potrebne za obavljanje sustava (pravila posjećivanja turističke infrastrukture na području naselja Rastoke i cjenik) te su ishođene sve dozvole potrebne za funkcioniranje sustava.

Na samom početku rada sustava naišli smo manje probleme, koji su bili očekivani, zbog kasnog uvođenja koji je imao najviše utjecaja na turističke agencije koje su do tada već formirali te plasirali svoje programe a zbog sustava su naišli na nepredviđene troškove.

S vremenom su se većina turističkih agencija upoznala sa radom sustava te se prilagodili istome.

Tokom 8 mjeseci rada sustava u 2015. godini Turistička zajednica grada Slunja zaposlila je 11 osoba(od kojih je 3 studenta).

U ovom trenutku su zaposlene 4 osobe u sustavu koji nastavljaju sa radom i tijekom zimskog perioda. Tokom godine zahvaljujući sustavu Turistička zajednica grada Slunja uspjela je uprihodovati određena sredstva koja ćemo uložiti u daljnji razvoj sustava te u razvoj i unapređenje cjelokupnog turizma na području grada Slunja.

Kao što znamo TZ grada Slunja upravlja sustavom na području Zaštićenog krajobraza Slunjčica.

TZ grada Slunja je tokom prethodne 2015. godine učinila sve kako bi poštivala pravila zaštite prirode u Zaštićenom zrajobrazu te će nastaviti činiti isto i ubuduće. TZ je radila sve sukladno rješenju Upravnog odjela za prostorno uređenje, građenje i zaštitu okoliša Odsjek za zaštitu prirode i okoliša KLASA: UP/I-612-07/15-03/02 URBROJ: 2133/1-07-03/01-15-04.

Od Javne Ustanove „Natura viva“ smo dobili na korištenje kućicu na ulazu broj 1 (kod „Lipe“) na koju smo postavili 2 prozora. Prozori su postavljeni kako bi se omogućio rad u zimskom razdoblju zbog bolje izolacije prostora.

Od ostalih aktivnosti i radova koji su provedeni tokom 2015. godine na području zaštićenog krajobraza „Slunčica“ izdvajamo: sadnju cvijeća na obali ispod ulaza 1, popravci na klupama i stolovima, farbanje i lakiranje mostova/ograda/klupa/stolova, košnja i održavanje tokom godine.

Kako se sustav pokazao uspješnim Gradsko vijeće grada Slunja donjelo je Odluka o ustupanju na upravljanje javne turističke infrastrukture u naselju Rastoke Turističkoj zajednici Grada Slunja u razdoblju od 01.01.2016.-31.12.2020.

Izvješće o broju i strukturi grupa u privitku.